



Cables "lying" on the rooftop raise concerns; TNB dispatches personnel to handle the situation.

"躺"屋頂引擔憂 國能派員處理

Sentiment	Positive	Frequency	Daily
Outlet Country	Malaysia	Outlet Language	Chinese
Impressions	258,000	Circulation	129,000
PR Value	77,400	Page	38

Page Location



電纜“躺”屋頂引擔憂 國能派員處理

(淡马鲁11日讯) 电缆“躺”在住家屋顶上，让淡马鲁新村村民深感担忧，村长黄玉凤接获村民投诉后，即向国能反映，有关当局立刻采取行动处理，为民解困。

黄玉凤今日向媒体指出，相关电缆已相当陈旧，村民担心电缆触及屋顶，会引发电线短路或其他风险，尽管村民多年前已针对此事提呈投诉，但有关问题仍未获处理。

“我日前向国能反映后，有关当局当天早上便到场了解，当晚即派员采取行动。”

“国能团队采用的方案，是在有关地点加上新的电柱，并将电缆拉高和整理好，解决电缆直接触及屋顶的问题。”

她也感谢国能对村民的担忧高度关注，并采取高效率的解决行动。

另外，她说，国能今天再派电技工程专员到淡马路新村视察，据专员透露，新村的电缆确实相当陈旧，但如果要换上全新电缆，则须向总部申请款项。

“我将代表村委会致函国能，以提出



■国能接获投诉后即采取高效率 行动为村民解困。

更换电缆的申请，并继续跟进有关课题。”